

Вырезка из газеты

Камчатская правда

27 ИЮЛ 1978

г. Петропавловск-
Камчатский

з. 2275

МХАТ —

гость Камчатки

Группа артистов МХАТа начала гастроль в нашем областном центре. На суд камчатского зрителя вынесен спектакль по пьесе М. Рождина «Валентин и Валентина» в постановке главного режиссера театра, народного артиста СССР Олега Ефремова.

Творческие поездки мхатовцев на Камчатку уже становятся доброй традицией. В прошлом году актеры прославленного театра познакомили жителей Петропавловска и Елизова со спектаклем по пьесе М. Гельмана «Заседание парткома», и вот — новая встреча с театром.

Тепло, как старых и добрых знакомых, встретили петропавловцы актеров МХАТа на камчатской сцене. Спектакли проходят с большим успехом.